

В России ежегодно 3 сентября отмечается особая дата - День солидарности в борьбе с терроризмом. В этот день россияне с горечью вспоминают людей, погибших от рук террористов, а также тех сотрудников правоохранительных органов, которые погибли во время выполнения служебного долга. В нашей стране трагическая дата 3 сентября теперь неразрывно связана с ужасающими событиями, произошедшими в Беслане совсем недавно.

Тогда, 1 сентября 2004 года, когда дети с родителями пришли в школу на линейку, посвященную Дню Знаний, не ожидая беды и радуясь новому учебному году, боевики проникли в школу № 1 и захватили в заложники учеников, их родителей и учителей.

Помяните минутой молчания маленьких ангелов Беслана... Помяните минутой молчания ангелов в камуфляже, которые 3 сентября своими спинами закрывали детей от смертоносного огня...

Помяните минутой молчания убитое детство...

П



Юнармейцы отряда имени Героя Российской Федерации Дмитрия Григорьева в память о погибших в городе Беслане Северной Осетии по традиции провели акцию «Скажем НЕТ террору».



Первыми прикрепили ленточки в память о погибших от рук террористов Заместитель Главы Новосокольнического района Лисица Татьяна Николаевна, директор средней школы города Новосокольники Кубло Светлана Анатольевна, начальник штаба местного отделения ВВПОД «ЮНАРМИЯ» и представитель Российского военно-исторического общества Лохматов Станислав Михайлович. В акции приняли участие учителя, учащиеся школы и их родители. Сто восемьдесят шесть ленточек – символ скорби – появились на Стене Памяти в коридоре школы.



Мне флаги все сорвать сегодня хочется, Метлой опричника вам души подмести, Глаг

олом жечь в тщедушном одиночестве,  
Чтоб в нем какой-то смысл обрести  
И оправдать вас, что про боль не помните,  
Хотя давно стоите на краю...  
Вот фотографии разбросаны по комнате –  
Я с ними разговаривая, пью.  
Сентябрь тоской, как лезвием, изрезанный,  
Исполосованный росой детских слез,  
И очень жаль, что нервы не железные,  
Что эту боль сквозь годы я пронес.  
Сегодня все минуты будут длинными –  
Терзает жажда, страх, что не успеть,  
Когда детишек, прикрывая спинами,  
Ребята останавливали смерть.  
Здесь песни лишние, и смех, и развлечения...  
Сегодня боль пришла к нам на порог.  
И я прошу у Ангелов прощения,  
Что в этот день ничем им не помог.  
Сергей Ефимов